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o anzanagd (0, 2) iy (0, 0) AL WNUANNTIWEND 2 wog

i
1
1
L. 1 ~
L

WAAINGAT WNUATNTINNENT = 2a Al a =1

o anlnia (0, 3) egvineanaarudnans (0, 1) eg 2 wis . . >
Al ¢ =2 wianges ¢ =vVa? + b2 azlil 2 = V17 + b2
4 = 1+b?
3 = b?
b=+3

-1? 1) (= 0)2
NeE

2
v o

sl azlfaunislamailuan As
adugnae = (h k) = (0,1)
AHENINUANNIINN = 2a = 2(1) =
ANEnIuNudsgn = 2b = 2(V3) = 2V3

202 _23)° _ ¢

a 1

2
=1 visanpa (y —1)% — x—= 1

ANHENAFALTARN =
qagan — iy (0, 1) Juas a = 1 wise 18 (0, 2) uaz (0, 0)
qnlnia - Wiy (0, 1) Juas ¢ = 2 wie iy (0, 3) uax (0, —1)

aunafuniiume y—1 = +T

TawmasTuanil luildlawmesTuayuain sy Wuniuldssendu iflasain a # b #

NI

v
o

1. aduananEuznIIn (LLIUB LhUIFIN) AAAULINANY ANEDA ’QﬂtWﬁ/@ ANHENIUNUATNAIN AHENILNUAS

aa

o

8A AMNENIAFALSARN uazannadunniy seslameiiuan salld
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042’ _ @-D? _
4 5

Tunsailandliiannislugd Ax? + By? + Cx + Dy + € = 0 anlif in1acliedngtluuuimaniund

] g ) o Nao R o =
WAATIAT 7511919 A 1Y B azlpanidaduas kazmanidaluuan

1. dungu x Beaadu  dungu y Wéeaiu  nguiduiaauuulad x vise y Wishellands

I~ o

AIN1U AeFafaINAMAL X2 iU y? aanuIuenIgaL
diy drlandlfianniansvlunlugl  3x?2 —4y? —12x -8y +20 = 0
razdungulna iy (3x% —12x) + (—4y? —8y) = =20

ﬁﬁﬁqmmﬁ'@m x? fu y? aan 3(x?% —4x) — 4(y? + 2y) = =20

2. 1@NgH x wazngu y Wngns w? £+ 2ua 4+ a2 = (Wt 4)?

Tnaiin a2 Nallliinuusazngu vvassdinsuesannis

1% '
a Ao aa v

Q‘ ‘9./ o QI dp ° a A = a ” 1 k2 =3 ¥
APFeerzdufNIvaINaUNNG Ae ATasNENdN 1Y aneasdl “laaRnau ADIBENUIINLALIAIE

o a - = A oy s v Y] o ; o A
NUU ABNAN LATBANUNNE LN 178 /U %QMﬂgMuWNL@U LﬂlﬂiﬂlﬂLﬁu‘ﬂujﬂuVlNﬂﬂ‘ﬂm ne ANU

Fin 22 7l 3 pruee)
GH G fu 12 78 —4 AR
3(x? — 4x) l — 4(y% + 2y) -20 / \4
3(x2 —2(x)(2) + 22) — 4(y% +2(0)(1) +12) = —20 + 3(22) — 4(12)
3(x — 2)? — 4(y +1)? = —12

(2

3. gy wwdueadaann wsnaen e lideasnataiu 1 udedhannisiidingllamefluan Aas

3(x —2)2 —4(y + 1)? = —12
(x=2)"-4@+1) pr? | e2p

M snaenfag —12 Q

3(x-2)*  4(y+1)? -1 1z 7 =1
—12 12 4 3

_ 3(x—2)? +4-(y+1)2 _q G+1)?  (x=2)? _ 1
12 12 3 4

aauFaayidnamas Q

4+1)?  3(x=2)° G+1?  (x-2)? _
12 12 V3° 22




NIAGANTIE

1%
o

st 3x2 — 4y2 — 12x — 8y + 20 = 0 lamesluauunss ﬁﬁf«gmquﬁnmq =(2,-1)

WNUANE9EN2 2v/3 uay unudsgaeng 4 ludiu

00819 angl wazindaudsznausinepedlaneiluan dlaunimnim fe x2 —y2 —4y -8 = 0

D)

591 Angineu azld

x2—y?—4y—-8 =

)+ (—=y*—4y)

(x?) = (* +4y)

(x*) = *+20)(2) +2?)
()= +2) =

W _ ot _

I
S oo mo

+-(29

patis iWulamesluanwnuenw h=0, k=-2,a=2, b=2

azlil qagudnade = (h k) = (0,-2)

AYNENIUNUAINLIIN = 2a = 2(2) = 4 b=2

ANENUNUdNYA = 2b = 2(2) = 4 h=2
2

ANNENIAPRLTARN = 2(? =4

srazanguinaaiallia ¢ = V22 +22 = 212
qagan — way (0,—2) e a=2wie 1§ (2,-2) Ay (-2, -2)
qalnia —> Wiy (0, —2) Wdwwn ¢ =2v2wibe 1§ (2v2, —2) du (-2v2,-2)

2 2
=iM
4

o o X o 1 '
aun19EunTL Ae ~ dnlidugetnede 16 x2 = +(y + 2)2

lawwasluanil WulaweiTuaynann mene @uiiusieniu eswin a = b #

wuudnie

2. AIUANANHUEZNIN (HUIUDU LL‘L&'][;]/Q) AAAULINANN AnLRA ’iﬂtWﬁ/@ ANLNUNUAINUIN AINLNUNUAS

a Q

° o

8A ANENIAFALIARN uazannaduniiy seslameiiuan salld

1. x2—y?+2y—-3=0 2. 4x?2—y2—16x—2y+11 =0
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3. 9x%2—16y%+18x— 64y +89 = 0

3. awnaunisredlameiluan Nlqasanati (2, 0) waz (—2, 0) uazdunudsgpens 6

4. aamannisredlameiluan Nlqauenati (1, 5) waz (1, —1) uazdanlniaqeaniiath (1, —3)

5. awnaunisueslameiluan Mlqauenati (1, 1) uaz (1, —3) waziuqn (4, 3)



NIAGANTIE

6. 93 uaz lawmeiluanil qpAuinadniungm (0,0) uariqnaanqainaaiu finadeaiviaganiady
(0, 2V15) diaunu x f9n (—2, 0) G lawmeiluaniunudigae1awiniuunuinged9ds LWEIAIANNI3UDY

lawmasluan

7. fuualit 16y% — 9x? + 36x + 32y + 124 = 0 fuaunsvaslamailuan
1 L flwdunseiuga (0, 0) uazqnduinataaeslamaiiuani

nauanTedsyazanavaedlidadiumnse L wihduwinle [PAT 1 (%.n. 58)/10]

Aaae o i

8. nuualdt E flundndiniaegiqeaasaaclamnesiuan x? —y2 =1

CTR]

i1 E chuan (0, 1) wan fimlu%ﬂm{ﬂiﬂifm@u E [PAT 1 (m.A.52)/1-10]
-2 2 (1L,V2) 5. (L-D) TNERS)
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3 dl = ¥ 1 Ly 1 Ly v v dl

9. muumnangluiliiqalansreduriruguinawaguuqaduinatsazqaWiaA U teg
lawailua 9x% — 16y? — 90x + 64y + 17 = 0 ufansnansainadnunmiiumials
[PAT 1 (n.n. 53)/8]

10. ﬁ”]ﬂ‘lﬁﬁi@iﬂﬁgnﬁm [PAT 1 (3.n.54)/9]
1. lamefluan 4x2 — 25y + 24x — 100y — 164 = 0 flapuenatfiiaatantas
247 4x? + 25y% + 24x 4+ 100y + 36 = 0 uaziunudsgaznawiniuunuinaesnds
2. it 4x? + 252 + 24x + 100y + 36 = 0 Fqaeanqnuilati
wialua y2 + 4y —4x+12=0
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11. nmuald 9x2 — 16y? — 18x + 64y — 199 = 0 uaunsraslamwailuan i’ﬁqwqa‘ﬂumgﬂuﬁqﬁt,l,nu

ANNBTTUIULNU Y FAuNY x 7190 (1, 0) uaziuantanisdasuedlamaiiuanimuali uia aaludals
s lnldeguunnaiuan  [PAT 1 (H.p. 56)/17]

1. (2,%) 2. (-13) 3. (3,3) o (47)

12, ﬁ’mumiﬁwwﬂumﬁqmﬂ@mﬁ (=3, —2) Huanlndaveslameilua 5x2 —4y?2 —16y+4 = 0

agnannslagasandaaswiiuar  [PAT 1 (.. 54)/9]

1. 4y+15=0 2. 4y+9=0 3. 4x+9=0 4. 4x+15=0

13. 19 A uazy B Lﬂuﬂmﬂ@mmiam@ﬁum 4x2 —y2 —24x+6y+11=0 aunsesisnluaniia AB
dwasaensn waziinsmagmiiowny X Aesunnsludielosield [A-NET 51/1-11]
1. (x—=3)2=4(y-2) 2. (x=3)?%=8(@y-1)
3. (x—=2)?=4(@y-2) 4. (x=2)2=8(@y-1)
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14. Muualiflamefluangiuilellasniaiu x2 —y?2 —2x =0  Hrwnluadiiaduganainanssesdoau
¥ dl dl ! o v o Y ° o a oy a o
0EURITTaNITUINNqAERTeEURY y = 2x nuduniiupeslameiluan uasiidulasnsandiiu
Wunsaiuapaanivaesredlameilua ufeasmannisniatuanlugl Ax2 +Bx+Cy+D = 0
[PAT 1 ({.a.57)/9]

15. nmuald y2 — 2x% + 8x — 6 = 0 ifluaunisraclameiluan TWdunn y =2 saduduninuaes
lawasluainqn A uazqn B Weqn B agnieunievesan A uwazidunse y = V2 datunsw

lawmesluafian P uazqn Q Weqn Q 0gn1e101ilea89qn P ann1s1esdiniqnaanatiqn P uazqn Q

Wriavendegiqn A uavan B faumsmssiudelasielld  [PAT 1 (we. 57)/10]

U

1. 2x2+y?2—8x+4V2y—4 =0 2. 2x2+y?—8x—2V2y+8=0
3. x2 42y —4x—4\2y+6 =0 4. X2 +2y% +4x+ 42y +6 =0



NIAGANTIE

16. tualinddgiivileianniadu 25x2 + 21y2 + 100x — 42y — 404 = 0 ufslameTluarfifqpaanat
‘17'1'@\;rﬂMﬁmiimwamﬁLm:ﬁhwm (-3,1++8) faunanseivielasield  [PAT 1 (R.0.53)/8]
1. 5y% —4x2 —10V8y —32x—25=0 2. 3y?2—-2x*-6V8y—8x+15=0
3. y2—4x?—-2y—16x—-19=0 4. y2 —7x?> -2y —28x—-28=0

o

17. Wi F iduliasesnisluan 4y = x? — 6x + 13 5?1&1LW@§Tumgﬂuﬁqﬁmuﬁ aif
(N) WNUANNTIWNTLIUUNY Y
(@) andudnasadlaneiluaet F
() TRavilaaslamesiuaae (3,2 + 2V/13)

(9 unudsgaena 12 widae
wan asmannistameiluanlugl Ax? + By? + Cx+ Dy +E = 0 [PAT 1 (w.2. 57)/8]
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18. fuduniiuaeslameiiuan 16x2 — 9y? + 32x + 36y = 164 Aaunu X 7190 xq, X, UAY S28E9zUN9

X1, X, 80fmtae [A-NET 50/2-2]

19. fvunlit H idulamesTuafiffauniadu 16x2 — 9y2 — 144 = 0 &1an A(6, k) e k > 0 1duqnas]
vwduniiuaes H uay Fy, Fy lulWiaaes H ufo ﬁ”uﬁmmgﬂmum?{ﬂu AF; F, wiriuwinls
[A-NET 49/1-6]

20. fih Ax?+ By?+ Dx+Ey = 21 Lﬂuaumﬂ@\ﬂmmﬁumgﬂuﬁqﬁLmummmwmmmu x
fdumse 2x —y + 1= 0 Wby (asymtote) unil uazilqn (1 + 2v/5, 3) Lﬂu‘EWrTmmuﬁq
udamnaas A% + B2 + D2 + E? winiuwihla  [PAT 1 (p.a. 58)/40]
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[ Tamasluanuuuides ]

uanaINt 19desiasgIn annslugl xy = +m (e m duwivsrerlsild) Adlulameiluanfos

o

TuBaspnudunusuasieridu e lfiunmnassannis xy = +m lduia asil

xy =2 xy=>5 xy =-2 xy=-5

fefindunaliin neimanlazidulame uaiuunig e
AN Tnediunu X v wnu Y dhuduiaiu e

Tnelawnwasluanlugl xy = k azndulamefuanyuainiane

xy=m %ﬁﬂmﬂ@mmﬁ (vVm,vm) Xy =-m %ﬁfimmm@fﬁ (—vm,vm)
uaz (—vm, —/m) | uaz (Vm, —Vm)
\ () (~m ) /
(—vm, —Vm)\: /(=)

uanani ngsanunsa “dew lawefluanliden tne (x — h)(y — k) = £m azfandudnawetdin (h, k)
a Yy o o & a a a o a
wazHlduniu A x = h uar y =k laennaauuns azl Win x = A5 x 1hin + h
Winy = Winy au + k

S

x=-2)y-D=1

x+Dy) =-2

nAudnana (1, —2) qpfugnate (—1, 0)
qneen (3,2), (1,0) qazan (1++v2, -2 ++/2) qeean (—1 —v/2,v2)
Wuniu x =2 uazy =1 (1-+2,-2-42) (-1+V2,—V2)

Wuindu x =1 uary = —2 Wuiiu x=—1 uazy =0
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=® o
LN WA

1. asanapedlameiluasialili whassisuenqaaen uaz aunisunniu

1. xy =4 2. (x—-D@ly—-2)=-1

5 @+ -1 =2 o oy+1=-t
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[ s1lvinlilaasniAsiangae ]

a

AnABEuniain Az aana 2 mnluan uadlamesluan sefflaunssUisluuniFea
Aa Ax2 +By?+Cx+Dy+E =0 %wzﬁﬁ%@iwﬁ”ﬂaﬁu naunnasanand Whinsweslasd
A=0uszB =0 e
A = 09i%e B = 0 eehslagdnmile - W13luan
A=0us B # 0 - azuasing 101

A+ 0usB=0- a8

A=B+0 - WNAN
A # B usi A fiu B SiAtesmsnamileusy -8
A % B uaz A fu B fiufsaasngsinaii - lawailuan
M x24+y2+2x—4y—-5=0 - A=B=1 - 9NAN
x2—y2+2=0 - A=1,B=-1 - lawmafluan
—2x%2 -2y’ +4x+8y+2=0 -5 A=B=-2 - 9NAN
—2x2 -3y +5x+y+2=0 - A=-2,B=-3 - a§
3x2—4x+4y+2 =0 - B=0 > wsluaiaimng
—x24+2y242=0 - A=-1,B=2 - lawasluan
2y2+2x—-5=0 - A=1,B=2 - N1 ILAIRZLAY
x2+2y2+2 =0 - A=1,B=2 - a8
uuyHniin

1. asszydannissialiil dunsverls

1. x2+y? =1 2. x2—y2 =1
3. x2—y =1 4. x24+y2 =2
5. 3x2+2y%2 =1 6. 3x2—2x+2y? =1
7. y2+2x—1=0 8. (x—2)2 =2y*+1

9. x2=2y+2x+5=0 10. 3x2—x = 3y?+2
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44 R oy
2. a0 P(x,y) lugpiindeuiiuuszuny Gandeunlaeinli naguaesanudurseadunsdicu P uay
A(=2, 1) fupnuduaaadunssficnu P uaz B(4, 5) fAwindu 3 wue asmauniadulfsiinnainnig

wasupes P wianivszyannanilidunaadinle

3. muuali S =[-2,2] uar v ={(x,y) €S xS |x?+2y2 =2}
dodlutielnseliliiudumnaes D, — R, [PAT1 (s.n.52)/1-6]
1. (-1.4,-1.3) 2. (~13,-1.2) 3. (1.2,1.4) 4. (14,1.5)

4. tvueli A={(x, y)|x*+y?>1}
B={(x y)|4x*+9y* < 1}
C={(xy)|y*—x*>1}
felasieluilia [A-NET 51/1-10]
1. A—B=A 2. B—-C=B
3. Bn(Aul)=¢ 4. AnN(BUC)=¢



5.

NIAGANTIE

Amualst S = {(x,y) | x? +y? <17}
A={xy|x*-y*=1}
B = {(x,y)|y*—x*=1}

t"peESNAUrzg€ESNB LLfZﬁfJﬁézmmqﬁ@ﬂqmﬁLﬂuiﬂiﬁizwdﬁaam p uaz g wihiuwinle
[PAT 1 (n.n. 52)/15]

Amualil A = {a | dunss y = ax Wdansn y2 = 1 + x?}
war B = {b | dumsay = x + b danam y% = 1 — x? aneqn}
wn {d | d = c2, ¢ € B — A} winfugndludielasielui [PAT 1 (H.n. 52)/14]

1. (0,1) 2. (0,2) 3. (1,2) 4. (0,4)
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WNAN

1.1, (2,-1), 2 2. (=2,0), V2 3. (2,-3),2V2 4. (0,1),2
1 3 11 1
5 (L=3)3 6. (=333
2. (x—=1)2?+@+1)?%2 =9 3. x2+(y—2)2=2
2
4. x2+(y—2)2 =38 5. (x—3)2+y2=1,(x+§) +y? =1
6. (x—1)?+@+1)?% =5

Tiianduda Aaqn (2, k)

\Hasann §AR azAsaniuidududa Neadnda Ay anduial X aondududida = —1

5adl ann (1, —1) Tanduda (2, k) aziipandu = 1:(_-11) =k +1 azlfiauns (k +1) x —% =-1
k+1 = 2
k =1

azlfqnduriane (2,1) slari Fedenn \/(2 -2+ (1- (—1))2 =5
wnulu (x — h)? + (y — k)? =r? azlfaunimenanma (x —1)2+(y+1)2 = 5

7. 5.5 8. 1 9. 4 10. 1
1. 2 12. 3 13. 2

N137 100

1. 1. mzwesean; V(0,0); F(3,0); y=0; x=-3; 12

2. A% V(1,0); F(1,-1); x=1; y=1; 4

3. mzupedne; V(—=1,-2); F(-3,-2); y=-2;x=1; 8
2. 1. an; V(=2,1); F(=2,—-1); x=-2; y=3; 8

2. pEwAsadn; V(1,1); F(g,l); y=1; x=§; %
3. we; V(0,1); F(0,); x=0; y=2; 1
3. (y+2)2=8(x-1) 4. x%2 = —4(y-1)
5. (y+1)2 = -12(x+1) 6. (x—2)2 =4(y-3)
7. - 8. 2v5 9. 6 10. 8
11. 8 12. 4 13. 18 14. 5
15. (1, 6) 16. z 17. 1,2
NG

1. 1. wwaueu; C(0,0); V(£3,0); F(£V5,0); 6; 4; g;
0. uuada; C(0,0); V(0,£5); F(0,t4); 10; 6; 1_58;

ul |
“|&
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3. uwaRs; C(1, —2); V(L —2++v5); F(1,—2+2); 2v5; 2; %g; %g
4. wuaueu; C(2,0); V(2+2,0); F(2++2,0); 4; 2v2; 2; 72
2. 1. waueu; C(—2,3); V(—2+5,3); F(—2+4,3); 10; 6; 1?8; %
2. wwa; €(0,1); V(0,143); F(O,1+5); 6; 4; 2; 2
3. uwaRs; C(0,0); V(0, +2v2); F(0, +V6); 4V2; 2v2Z; VZ; ?
(x-2)2 | (r+1)? _ 3x? 2 _
3. =1 4 =1
2 _1\2
5. x—+(y L =1 6. 3 7. 1
16 7 5
8. 3 9. 4 10. 4x2 + 5y —8x +20y+4 = 0
1. 4 12. 1 13. 4 14. 2
15. 45—8 16. 4 17. 162
1. 1. uwuen; C(0,0); V(£2,0); F(+V13,0); 4; 6; 9; 7 = £+

2. LLu']I?IZ\‘i;C(l,—Z);V(l,—ZiZ);F(l,—2i3);4;2\/§;5;y7”=i%
3. LLmﬁ\‘i;C(0,0);V(O,il);F(O,i\/Z);2;2;2;y=ix

2. 1. uweu; C(0,1); V(+v2,1); F(£2,1); 2v2; 2v2; 2v2; x = +(y— 1)
2. wwaueu; C(2,—1); V(2 +£1,-1); F2£+5,-1); 2; 4; 8; x—2 = +2=

5. wad; C(—1,-2); V(-1,-2+3); F(-1,-2+5); 6; 8; 2; 22 = 4211
x2  y? (y-2)>  (x-1)?
3. 2—2—3—2=1 4. T_Tzl
2 —1)2
5 o+ -1 1
4 3
y2 x2
6. ;-2—2=1
anuWIaaALEnNa fu qaTnia azlddnduaduuis § ¢ = 2415
I?Tmmux'ﬁlfqgm (=2,0) > b=2 > a=vVb?+c*>=8
2 2
Tawmesluan azll a,b Wing - meu L —==1
82 2
7. 245 8. 1 9. Z?T” 10. 1,2
1. 4 12. 4 13. 1
14. x>+ 6x+ 12y +5 =0 15. 3 16. 3
17. 4x% —9y? —24x + 36y + 144 = 0 18. 3 19. 40

20. 117
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[ Tanwasluanuuude ]

qaAudnana (1, 2)
anean (0,3), (2,1)

Wuiiu x =1 uazy =2

anAugnana (0, 0)
anean (2,2), (—=2,-2)

Wuiiu x =0 uazy =0

nAudnae (-2, 1) 4.
qazen (—2 +v2,1+2)
(-2-v2,1-v2)

uniu x=—-2 uazy =1

anAudnane (0, —1)
qeean (—2,1), (2,-3)

uniu x =0 wary=—1

[ a1yl uaaniAsiangae ]

al

1. 1. n9naN 2. lawmasluan 3. wluanenmng 4. 99naw
al =
5. 43 6. 243 7. W LANRAZLAY 8. lawmasluan

9. Wi luaiAwe 10, lamadluan

“1 y-5

2. L2220 = 3 e luanuuauey 3. 4 4. 4
x+2 x—4

5. 3v2—-4 6. 3
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has Ao Sirichai Wiriyajaree
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